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ZÁPISNICA 

z 24. zasadnutia Komisie sociálnych vecí a rodiny pri Zastupiteľstve PSK  

zo dňa 29.04.2026 

(miesto konania – malá zasadačka Úradu PSK (1. poschodie), Námestie mieru 2, Prešov) 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny   

K bodu 1:  

Otvorenie zasadnutia a schválenie overovateľa zápisnice a uznesenia  

Predseda komisie Jozef Baran otvoril 24. zasadnutie Komisie sociálnych vecí a rodiny pri 

Zastupiteľstve PSK a privítal všetkých prítomných. Za overovateľa zápisnice a uznesenia navrhol 

poslanca Jozefa Kanuščáka.  

Po otvorení zasadnutia komisie poslanec Ján Vook odišiel. 

Následne dal o tomto návrhu hlasovať schváliť overovateľa zápisnice a uznesenia. 

Hlasovanie : 

Za:  8 Proti: 0     Zdržal sa hlasovania: 1 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK schválila overovateľa zápisnice a uznesenia PhDr. 

Jozefa Kanuščáka, MBA 

K bodu 2:  

Schválenie programu  

Predseda komisie predstavil program zasadnutia komisie a následne dal hlasovať schváliť ho. 

Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK schválila program z 24. zasadnutia Komisie sociálnych 

vecí a rodiny pri Z PSK  

K bodu 3:  

Správa o stave územnoplánovacej dokumentácie „Územný plán Prešovského samosprávneho 

kraja“ 

Tento materiál odprezentoval odborný referent oddelenia Územného plánovania Miroslav Kravec. 

Materiál „Správa o stave územnoplánovacej dokumentácie Územný plán PSK“ predstavuje 

hodnotiaci dokument, ktorého cieľom je posúdiť aktuálnosť, účinnosť a uplatňovanie platnej 

územnoplánovacej dokumentácie kraja v praxi. Vypracovanie správy o stave územnoplánovacej 

dokumentácie vyplýva z kompetencií samosprávneho kraja v oblasti územného plánovania, najmä zo 

zabezpečovania obstarávania, sledovania aktuálnosti a vyhodnocovania územnoplánovacej 

dokumentácie regiónu. Takáto správa slúži ako analytický podklad, ktorý identifikuje nedostatky, 

zastaranosť alebo nesúlad existujúcej dokumentácie s aktuálnymi legislatívnymi, spoločenskými a 
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rozvojovými požiadavkami. Hlavným dôvodom vypracovania predmetnej správy je potreba začať 

proces obstarávania novej územnoplánovacej dokumentácie – Koncepcie územného rozvoja regiónu 

PSK (ďalej len „KÚRR PSK“). Dôvodom obstarania novej dokumentácie sú požiadavky vyplývajúce 

z novej legislatívy v oblasti územného plánovania. Zákon č. 200/2022 Z. z. o územnom plánovaní a 

súvisiace predpisy zavádzajú jednotný a štandardizovaný spôsob spracovania územnoplánovacej 

dokumentácie, ako aj jej digitalizáciu. Cieľom je zabezpečiť jednotnosť, kompatibilitu a integráciu 

dokumentácií v rámci jednotného informačného systému územného plánovania. Obstaranie KÚRR 

PSK je preto nevyhnutné na zosúladenie dokumentácie kraja s týmto právnym rámcom. Správa bola 

v procese jej prípravy predložená na odborné posúdenie Úradu pre územné plánovanie a výstavbu 

Slovenskej republiky, ktorý k nej uplatnil pripomienky a odporúčania. Na základe týchto 

pripomienok bola správa dopracovaná a upravená tak, aby bola v súlade s požiadavkami príslušného 

orgánu územného plánovania. Následne bola upravená verzia správy zverejnená v súlade s 

príslušnými právnymi predpismi a postupmi, čím sa zabezpečila jej transparentnosť a dostupnosť pre 

odbornú aj laickú verejnosť.  

Následne dal predseda komisie hlasovať vziať na vedomie tento materiál.  

Hlasovanie : 

Za:  9  Proti: 0     Zdržal sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK berie na vedomie Správu o stave územnoplánovacej 

dokumentácie „Územný plán Prešovského samosprávneho kraja  

K bodu 4: 

Správa o stave územnoplánovacej dokumentácie „Územný plán Prešovského samosprávneho 

kraja“ 

Tento materiál odprezentoval odborný referent oddelenia Územného plánovania Miroslav Kravec a je 

zhodný s bodom 3. 

Následne dal predseda komisie hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK zobrať na vedomie tento 

materiál.  

Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča zastupiteľstvu PSK zobrať na vedomie Správu 

o stave územnoplánovacej dokumentácie „Územný plán Prešovského samosprávneho kraja 

K bodu 5: 

Obstaranie územnoplánovacej dokumentácie „Koncepcia územného rozvoja regiónu 

Prešovského samosprávneho kraja“ a Krajinnoplánovacej štúdie ako povinného 

územnoplánovacieho podkladu 

Tento materiál odprezentoval odborný referent oddelenia Územného plánovania Miroslav Kravec. V 

nadväznosti na novú legislatívu v oblasti územného plánovania pripravuje PSK začatie procesu 

obstarávania novej územnoplánovacej dokumentácie na regionálnej úrovni – Koncepcie územného 

rozvoja regiónu (ďalej len „KÚRR“). Podľa zákona č. 200/2022 Z. z. je kraj povinný obstarať KÚRR 

najneskôr do 30. septembra 2028, čomu musí predchádzať vypracovanie Krajinno-plánovacej štúdie 

(ďalej len „KPŠ“) do 30. septembra 2027. KÚRR predstavuje základný územnoplánovací dokument 

na úrovni samosprávneho kraja, ktorý určuje priestorové usporiadanie a zásady rozvoja územia 
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regiónu. Na základe zákona č. 200/2022 Z. z. sa KÚRR spracúva v jednotnej štruktúre a digitálnej 

podobe v súlade s požiadavkami vyplývajúcimi z tejto legislatívy. KPŠ je povinný územnoplánovací 

podklad, ktorý slúži ako odborný analyticko-koncepčný materiál pre spracovanie KÚRR. Zameriava 

sa najmä na hodnotenie krajiny, identifikáciu jej hodnôt, limitov a potenciálov, a na návrh princípov 

jej ochrany, využívania a rozvoja. Výstupy KPŠ tvoria odborný základ pre návrh riešenia KÚRR. V 

rámci prípravných prác bola spracovaná a podľa pripomienok Úradu pre územné plánovanie a 

výstavbu SR upravená Správa o stave územnoplánovacej dokumentácie (ďalej len „Správa o stave 

ÚPD“). Táto upravená Správa o stave ÚPD bola dňa 25. marca 2026 zverejnená prostredníctvom 

Portálu pre územné plánovanie, na webovom sídle, úradnej tabuli PSK a centrálne úradnej 

elektronickej tabuli (CUET). Momentálne sa proces nachádza v štádiu prerokovania vo všetkých 

komisiách pri Zastupiteľstve PSK s cieľom získať odporúčanie na schválenie v Zastupiteľstve PSK. 

Predmetom schvaľovania bude začiatok obstarania KÚRR PSK a zároveň aj začiatok obstarania KPŠ 

ako povinného územnoplánovacieho podkladu. S cieľom zabezpečiť plynulý postup plánuje kraj v 

najbližšom období začať s prípravou verejného obstarávania na odborne spôsobilú osobu, ktorá bude 

procesne zastrešovať obstaranie KPŠ aj KÚRR. Po jej zabezpečení bude nasledovať príprava Zadania 

KPŠ a následné obstaranie spracovateľa samotnej štúdie. KPŠ ako analyticko-koncepčný dokument 

zadefinuje prístup k ochrane a tvorbe krajiny, pričom na jej výsledky bude nadväzovať spracovanie 

samotnej koncepcie KÚRR. Odhadovaná finančné náklady súvisiace s obstaraním KPŠ sú asi 50 000 

– 100 000 EUR a KÚRR do 300 000 EUR.  

Poslanec Jozef Berta sa opýtal, či táto záležitosť sa bude týkať finančného rozpočtu PSK na rok 2027? 

Odpovedal sekretár komisie, že áno. 

Následne dal predseda komisie hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK schváliť tento materiál.  

Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča zastupiteľstvu PSK schváliť Obstaranie 

územnoplánovacej dokumentácie „Koncepcia územného rozvoja regiónu Prešovského 

samosprávneho kraja“ a Krajinnoplánovacej štúdie ako povinného územnoplánovacieho podkladu 

K bodu 6: 

Zmena uznesenia zastupiteľstva PSK č. 321/2024 zo dňa 12. februára 2024 k schváleniu 

vstupu do projektu pod názvom „Rekonštrukcia objektu na Zariadenie podporovaného 

bývania a k predloženiu žiadosti PSK o poskytnutie prostriedkov mechanizmu z Plánu 

obnovy a odolnosti v znení uznesenia č. 695/2025 zo dňa 12. mája 2025 

Tento materiál odprezentovala vedúca Odboru EŠIF Drahoslava Gmitrová. Dňa 27.06.2024 MPSVR 

SR vyhlásilo Výzvu na predkladanie žiadosti o prostriedky mechanizmu II, kód výzvy: 13I01-22-

V03, o poskytnutie prostriedkov mechanizmu z Plánu obnovy a odolnosti v rámci komponentu 13: 

Dostupná a kvalitná dlhodobá sociálnozdravotná starostlivosť, Investícia 1: rozšírenie kapacít 

komunitnej starostlivosti. V rámci výzvy sú oprávnené nasledovné typy aktivít: akcie z P SK a k ním 

vo výzve zadefinované aktivity: 

• Zriaďovanie a výstavba nových stavebných objektov zariadení sociálnych služieb vrátane 

tých, ktoré poskytujú inovatívne formy komunitnej starostlivosti v prirodzenom rodinnom 

prostredí 

• Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácia stavebných objektov zariadení, ktoré budú 

poskytovať služby na komunitnej báze 

Cieľom výzvy je rozšíriť kapacity v zariadeniach komunitného typu a v ambulantných zariadeniach, 

čím sa umožní presun časti klientov z veľkokapacitných zariadení do menších zariadení komunitného 
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typu. Na základe vyhlásenej výzvy bola dňa 27.9.2024 predložená žiadosť o PPM  s názvom projektu  

„Od pasívneho k aktívnemu - výstavba objektu podporovaného bývania“  z dôvodu súladu žiadosti, 

názvu projektovej dokumentácie, stavebného povolenia , čo je jednou z podmienok poskytnutia 

dotácie. Na základe potreby úplnej sanácie pôvodného objektu a následne výstavby nového objektu 

zapojili sme sa do aktivity: Zriaďovanie a výstavba nových stavebných objektov zariadení sociálnych 

služieb vrátane tých, ktoré poskytujú inovatívne formy komunitnej starostlivosti v prirodzenom 

rodinnom prostredí. Limit výdavkov na jedno miesto v nízkokapacitnom pobytovom zariadení do 12 

miest je 111 469,EUR s DPH, čo predstavuje v našom prípade 1 337 628,EUR – prostriedky 

mechanizmu. Celkové požadované výdavky projektu v rámci stavebného rozpočtu boli v čase 

predkladania žiadosti o prostriedky mechanizmu vo výške 1 504 426,30 EUR. Po realizácii verejného 

obstarávania došlo k uzavretiu dodávateľských zmlúv (zmluvy o dielo a mandátnej zmluvy na 

stavebný dozor), ktorých krytie je zabezpečené z prostriedkov mechanizmu. Pôvodne schválené 

financovanie neoprávnených výdavkov projektu z kapitálových výdavkov rozpočtu je preto 

nevyhnutné uvádzať ako zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z výdavkov 

rozpočtu PSK vo výške 166 798,30 EUR a to z dôvodu, aby uvedené zdroje mohli byť použité na 

financovanie nevyhnutného interiérového vybavenia nového zariadenia podporovaného bývania. 

Následne dal predseda komisie hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK schváliť tento materiál.  

Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča zastupiteľstvu PSK schváliť Zmenu uznesenia 

zastupiteľstva PSK č. 321/2024 zo dňa 12. februára 2024 k schváleniu vstupu do projektu pod názvom 

„Rekonštrukcia objektu na Zariadenie podporovaného bývania a k predloženiu žiadosti PSK o 

poskytnutie prostriedkov mechanizmu z Plánu obnovy a odolnosti v znení uznesenia č. 695/2025 zo 

dňa 12. mája 2025 

K bodu 7: 

Zrušenie uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 653/2025 zo dňa 7.4.2025 k vstupu  Centra sociálnych 

služieb Zátišie v Snine do projektu „Rekonštrukcia budov Domova sociálnych služieb 

v Osadnom vrátane bezbariérového osobného výťahu“   

 

Tento materiál odprezentovala vedúca Odboru EŠIF Drahoslava Gmitrová. Environmentálny fond 

vyhlásil dňa 28.01.2025 Výzvu MoF – 4/2025 na predloženie žiadostí na poskytnutie finančných 

prostriedkov formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií 

na Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verených budov. Cieľom podpory v zmysle 

uvedenej výzvy boli investície do aktivít a opatrení zameraných na zvyšovanie energetickej 

hospodárnosti verejných budov s dôrazom na ochranu ovzdušia. Centrum sociálnych služieb 

v Osadnom podalo na základe uvedenej výzvy Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov 

formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu dňa 29.04.2025. Na 20.zasadnutí 

Zastupiteľstva PSK dňa 7.apríla 2025 bol Uznesením č. 653/2025 schválený vstup CSS Zátišie 

v Snine do projektu s názvom „Rekonštrukcia budov Domova sociálnych služieb v Osadnom vrátane 

bezbariérového osobného výťahu“ v rámci Výzvy MoF – 4/2025 na Zvyšovanie energetickej 

hospodárnosti existujúcich verejných budov. Stručný popis predloženého projektu na 20. zasadnutie 

Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja konaného dňa 7. apríla 2025: V rámci projektu sa 

mali realizovať aktivity v dvoch budovách Domova sociálnych služieb v Osadnom zamerané na 

zateplenie strešného plášťa, zateplenie obvodových stien a plášťa budovy, výmenu otvorových 

výplní, modernizáciu zdrojov tepla a rozvodov tepla, výmenu svietidiel vrátane rozvodov, zlepšenie 

vnútorného prostredia, prístavba externého výťahu. Predmetom projektu bol aj návrh fotovoltického 

lokálneho zdroja. Predpokladaný rozpočtový náklad projektu vrátane DPH: 3 093 512,99 EUR. 
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Environmentálny fond zaslal dňa 25.2.2026 CSS Zátišie Oznámenie o neposkytnutí finančných 

prostriedkov formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu. V oznámení 

Environmentálny fond uviedol, že na základe rozhodnutia komisie Ministerstva životného prostredia 

SR a Ministerstva hospodárstva SR, alebo z dôvodu nesplnenia podmienok výzvy, nebude poskytnutá 

podpora formou dotácie z prostriedkov Modernizačného fondu.  

Následne dal predseda komisie hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK schváliť tento materiál.  

Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča zastupiteľstvu PSK schváliť Zrušenie 

uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 653/2025 zo dňa 7.4.2025 k vstupu  Centra sociálnych služieb 

Zátišie v Snine do projektu „Rekonštrukcia budov Domova sociálnych služieb v Osadnom vrátane 

bezbariérového osobného výťahu“   

K bodu 8: 

Vstup Domova sociálnych služieb v Legnave do projektu „Od pasívneho k aktívnemu – 

výstavba objektu zariadenia podporovaného bývania“ v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí 

o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci Integrovaných územných investícií   

 

Tento materiál odprezentovala vedúca Odboru EŠIF Drahoslava Gmitrová. Ministerstvo práce, 

sociálnych vecí a rodiny SR ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko vyhlásilo dňa 

30.12.2024 Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

v rámci Integrovaných územných investícií, kód výzvy: PSK-MPSVR-053-2024-ITI-EFRR. Cieľom 

výzvy je dobudovanie sociálnej infraštruktúry. V rámci výzvy je oprávnený nasledovný typ akcie 

z Programu Slovensko a  k nim vo výzve zadefinované aktivity: RSO4.3 Podpora sociálno-

ekonomického začlenenia marginalizovaných komunít, domácnosti s nízkym príjmom 

a znevýhodnených skupín vrátane osôb s osobitnými potrebami prostredníctvom integrovaných akcií 

vrátane bývania a sociálnych služieb 

• Dobudovanie komunitných centier a zlepšenie ich vybavenosti (možné realizovať „Aktivitu 

A“) 

• Zabezpečenie dostupnej a prístupnej infraštruktúry pre potreby sociálnych služieb krízovej 

intervencie, vrátane ich vybavenosti (MRR/VRR) (možné realizovať „Aktivitu B“) 

RSO4.5 Zabezpečenie rovného prístupu k zdravotnej starostlivosti a zvýšenie odolnosti systémov 

zdravotnej starostlivosti vrátane primárnej starostlivosti a podpory prechodu z inštitucionálnej 

starostlivosti na rodinnú a komunitnú starostlivosť (EFRR). 

• Dobudovanie/materiálno-technické zabezpečenie a rekonštrukcia zariadení dlhodobej 

(sociálnej a zdravotnej) a následnej starostlivosti komunitného typu (možné realizovať 

„Aktivitu C“) 

V súlade so Stratégiou financovania EFRR, ESF+, KF, FST a ENRAF na programové obdobie 2021-

2027 výzva stanovuje nasledovné percentá spolufinancovania: 85%  (z COV) - zdroj EÚ, 7%  

(z COV) - štátny rozpočet  a 8% (z COV) vlastné zdroje žiadateľa. Na základe tejto vyhlásenej výzvy 

sme spracovali a následne dňa 14.04.2026 predložili projektovú žiadosť projektu „Od pasívneho 

k aktívnemu - výstavba objektu zariadenia podporovaného bývania“, zameraného na výstavbu 

Zariadenia podporovaného bývania komunitného typu pre 12 osôb v Starej Ľubovni. Tento 

projektový zámer je plne v súlade s cieľmi špecifického cieľa RSO4.5. 

Následne dal predseda komisie hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK schváliť tento materiál.  
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Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča zastupiteľstvu PSK schváliť Vstup Domova 

sociálnych služieb v Legnave do projektu „Od pasívneho k aktívnemu – výstavba objektu zariadenia 

podporovaného bývania“ v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného 

finančného príspevku v rámci Integrovaných územných investícií   

K bodu 9: 

Vstup PSK do projektu „Dlhodobá starostlivosť na komunitnej úrovni prostredníctvom 

Centier integrovanej sociálno-zdravotnej starostlivosti v Prešovskom samosprávnom kraji“ v 

rámci výzvy programu Slovensko 2021 – 2027: Dlhodobá starostlivosť na komunitnej úrovni 

prostredníctvom CISZS, kód PSK-MPSVR-076-2025-DV-ESF+ 

Tento materiál odprezentovala vedúca Odboru EŠIF Drahoslava Gmitrová. Ministerstvo práce, 

sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky vyhlásilo dňa 4.12.2025 Výzvu na predkladanie 

žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku – Dlhodobá starostlivosť na komunitnej 

úrovni prostredníctvom CISZS, kód PSK-MPSVR-076-2025-DV-ESF+. 

Účel poskytnutia dotácie: podporiť nové prístupy k riešeniu celospoločenských sociálnych výziev vo 

vzťahu k zabezpečeniu terénnych služieb dlhodobej starostlivosti poskytovaných na komunitnej 

úrovni na základe doterajších skúseností (napr. výstupov Iniciatívy Catching-up) a replikovanie už 

zavedeného modelu Centier integrovanej sociálno-zdravotnej starostlivosti (ďalej len „CISZS“) s 

metodicko-koordinačnou podporou samosprávneho kraja. Samosprávne kraje na základe 

identifikovanej potreby terénnych služieb dlhodobej starostlivosti na území kraja poskytnú finančné 

prostriedky užívateľom. Oprávnenými žiadateľmi v rámci tejto výzvy je VÚC a právnická osoba, 

ktorej zakladateľom alebo zriaďovateľom je VÚC. Výška príspevku a miera podpory: maximálna 

a minimálna výška príspevku nie je určená, oprávnené skupiny výdavkov v súlade s Príručkou k 

oprávnenosti výdavkov v platnom znení sú: 

521 - Mzdové výdavky zamestnancov žiadateľa 

352 - Poskytnutie dotácií, príspevkov voči tretím osobám 

956 - Paušálna sadzba na pokrytie zostávajúcich oprávnených nákladov podľa článku 56 nariadenia 

NSU č. 2021/1060 (40% z priamych výdavkov) 

Sekretár komisie doplnil, že Ú PSK sa chce uchádzať od MPSVR SR o finančné prostriedky 

pre oprávnených žiadateľov pre VÚC. Je to na obdobie 4 rokov pre 5 zamestnancov, ktorí budú 

mapovať komunitné centrá v mikroregiónoch a budú koordinátori v rámci metodicko-koordinačného 

centra sociálno-zdravotnej starostlivosti. Zároveň v rámci regiónov vzniknú 3 centrá integrovanej 

sociálno-zdravotnej starostlivosti, v ktorých budú pracovať celkovo deviati odborní pracovníci. 

V BSK s týmto projektom už majú skúsenosti. 

Následne dal predseda komisie hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK schváliť tento materiál.  

Hlasovanie : 

Za:  8 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 1 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča zastupiteľstvu PSK schváliť Vstup PSK do 

projektu „Dlhodobá starostlivosť na komunitnej úrovni prostredníctvom Centier integrovanej 

sociálno-zdravotnej starostlivosti v Prešovskom samosprávnom kraji“ v rámci výzvy programu 

Slovensko 2021 – 2027: Dlhodobá starostlivosť na komunitnej úrovni prostredníctvom CISZS, kód 

PSK-MPSVR-076-2025-DV-ESF+ 
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K bodu 10: 

Zrušenie uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 438/2024 zo dňa 24.06.2024 k vstupu DSS Vranov 

nad Topľou do projektu a predloženie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu 

z Plánu obnovy a odolnosti SR v rámci Komponentu 13, Investície 1: Rozšírenie kapacít 

komunitnej sociálnej starostlivosti 

Tento materiál odprezentoval sekretár komisie. V nadväznosti na zmeny podmienok financovania a 

priebeh prípravy investičných zámerov v oblasti sociálnych služieb sa predkladá návrh na zrušenie 

uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 438/2024 zo dňa 24.06.2024. 

V prípade predmetného uznesenia nie je možné zabezpečiť realizáciu investičnej akcie vo Vranove 

nad Topľou v rámci Plánu obnovy a odolnosti SR z dôvodu zrušenia stavebného rozhodnutia a jeho 

vrátenia prvostupňovému orgánu na ďalšie konanie, čo spôsobuje časový sklz, v dôsledku ktorého 

nie je možné dodržať termíny realizácie stanovené podmienkami výzvy. Uvedené skutočnosti 

predstavujú zmenu okolností, za ktorých bolo uznesenie prijaté, a odôvodňujú predloženie návrhu na 

jeho zrušenie. 

Následne dal predseda komisie hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK schváliť tento materiál.  

Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča zastupiteľstvu PSK schváliť Zrušenie 

uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 438/2024 zo dňa 24.06.2024 k vstupu DSS Vranov nad Topľou do 

projektu a predloženie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu z Plánu obnovy a odolnosti 

SR v rámci Komponentu 13, Investície 1: Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti 

K bodu 11: 

Zrušenie uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 320/2024 zo dňa 12.02.2024 k schváleniu vstupu do 

projektu pod názvom „Od pasívneho k aktívnemu – výstavba objektu Zariadenia 

podporovaného bývania“ a k predloženiu žiadosti PSK o poskytnutie prostriedkov 

mechanizmu z Plánu obnovy a odolnosti v rámci komponentu 13, Investície 1: Rozšírenie 

kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti 

Tento materiál odprezentoval sekretár komisie. V nadväznosti na zmeny podmienok financovania a 

priebeh prípravy investičných zámerov v oblasti sociálnych služieb sa predkladá návrh na zrušenie 

uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 320/2024 zo dňa 12.02.2024. V prípade predmetného uznesenia 

dochádza k zmene zdroja financovania investičnej akcie v Starej Ľubovni, ktorá nebude realizovaná 

z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR, ale z Integrovaného územného systému (IÚS). Z tohto 

dôvodu pôvodne schválený vstup do projektu a podanie žiadosti viazanej na mechanizmus Plánu 

obnovy a odolnosti už nie sú aktuálne. Uvedené skutočnosti predstavujú zmenu okolností, za ktorých 

bolo uznesenie prijaté, a odôvodňujú predloženie návrhu na jeho zrušenie. 

Následne dal predseda komisie hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK schváliť tento materiál.  

Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča zastupiteľstvu PSK schváliť Zrušenie 

uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 320/2024 zo dňa 12.02.2024 k schváleniu vstupu do projektu pod 

názvom „Od pasívneho k aktívnemu – výstavba objektu Zariadenia podporovaného bývania“ 

a k predloženiu žiadosti PSK o poskytnutie prostriedkov mechanizmu z Plánu obnovy a odolnosti 

v rámci komponentu 13, Investície 1: Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti 
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K bodu 12: 

Zrušenie uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 323/2024 zo dňa 12.02.2024 k schváleniu vstupu do 

projektu pod názvom „Rekonštrukcia, modernizácia, zateplenie, výmena otvorených 

konštrukcií na SO02, SO04 a SO05“ a k predloženiu žiadosti PSK o poskytnutie NFP k výzve 

z Programu Slovensko PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR 

Tento materiál odprezentoval sekretár komisie. V nadväznosti na zmeny podmienok financovania a 

priebeh prípravy investičných zámerov v oblasti sociálnych služieb sa predkladá návrh na zrušenie 

uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 323/2024 zo dňa 12.02.2024. V prípade predmetného uznesenia sa 

investičná akcia vo Svidníku nebude realizovať v rámci výzvy programu Slovensko PSK-SIEA-002-

2023-DV-EFRR. Z tohto dôvodu kroky smerujúce k podaniu žiadosti o nenávratný finančný 

príspevok v predmetnej výzve už nie sú aktuálne.  

Uvedené skutočnosti predstavujú zmenu okolností, za ktorých bolo uznesenie prijaté, a odôvodňujú 

predloženie návrhu na jeho zrušenie. 

Následne dal predseda komisie hlasovať odporúčať Zastupiteľstvu PSK schváliť tento materiál.  

Hlasovanie : 

Za:  9 Proti: 0     Zdržali sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK odporúča zastupiteľstvu PSK schváliť Zrušenie 

uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 323/2024 zo dňa 12.02.2024 k schváleniu vstupu do projektu pod 

názvom „Rekonštrukcia, modernizácia, zateplenie, výmena otvorených konštrukcií na SO02, SO04 

a SO05“ a k predloženiu žiadosti PSK o poskytnutie NFP k výzve z Programu Slovensko PSK-SIEA-

002-2023-DV-EFRR 

K bodu 13: 

Rôzne 

K bodu rôzne neboli predložené žiadne podnety. 

K bodu 14: 

Návrh na Uznesenie  

Návrh na uznesenie č. 24/2026 prečítala zapisovateľka Gabriela Hardoňová. 

Komisia sociálnych vecí a rodiny zriadená pri Zastupiteľstve PSK: 

A. schvaľuje: 

A.1. Overovateľa zápisnice a uznesenia PhDr. Jozefa Kanuščáka, MBA 

A.2. Program zasadnutia 

B. berie na vedomie: 

Správu o stave územnoplánovacej dokumentácie „Územný plán Prešovského samosprávneho 

kraja“ spracovanú podľa ustanovení § 32 zákona č. 200/2022 Z. z. o územnom plánovaní, 

v znení neskorších predpisov 

C. odporúča Zastupiteľstvu PSK zobrať na vedomie: 

Správu o stave územnoplánovacej dokumentácie „Územný plán Prešovského samosprávneho 

kraja“ spracovanú podľa ustanovení § 32 zákona č. 200/2022 Z. z. o územnom plánovaní, 

v znení neskorších predpisov 

D. odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť: 

D.1. Obstaranie Krajinno-plánovacej štúdie ako povinného územnoplánovacieho podkladu 
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D.2. Obstaranie územnoplánovacej dokumentácie „Koncepcia územného rozvoja regiónu      

 Prešovského samosprávneho kraja“ 

D.3. Zmenu uznesenia č. 321/2024 z 11. zasadnutia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho 

kraja zo dňa 12. februára 2024 k schváleniu vstupu do projektu pod názvom „Rekonštrukcia 

objektu na Zariadenie podporovaného bývania“ a k predloženiu žiadosti PSK o poskytnutie 

prostriedkov mechanizmu Plánu obnovy a odolnosti komponentu 13: Dostupná a kvalitná 

dlhodobá sociálnozdravotná starostlivosť, Investícia 1: Rozšírenie kapacít komunitnej 

sociálnej starostlivosti v znení uznesenia č. 695/2025 z 21. zasadnutia Zastupiteľstva 

Prešovského samosprávneho kraja zo dňa 12. mája 2025 (k zmene a doplneniu uznesenia 

Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja č. 321/2024 zo dňa 12. 2.2024 k vstupu do 

projektu „Rekonštrukcia objektu na Zariadenie podporovaného bývania“ nasledovne: 

V časti A., v bode A.3. sa doterajší text nahrádza novým textom v znení : 

zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK vo výške 

166 798,30 EUR

D.4. Zrušenie uznesenia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja  č. 653/2025 z 20. 

zasadnutia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja zo dňa 7. apríla 2025 k vstupu 

Centra sociálnych služieb Zátišie v Snine do projektu „Rekonštrukcia budov Domova 

sociálnych služieb v Osadnom vrátane bezbariérového výťahu“ v rámci výzvy MoF – 4/2025 

na Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov  

D.5. Vstup Domova sociálnych služieb v Legnave do projektu „Od pasívneho k aktívnemu – 

výstavba objektu zariadenia podporovaného bývania“ realizovaného v rámci Programu 

Slovensko 2021-2027,  priority 4P5 Aktívne začlenenie a dostupné služby, výzvy PSK-

MPSVR-053-2024-ITI-EFRR, riadiaci orgán Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny 

Slovenskej republiky (ďalej len „projekt“), 

D.5.1. predloženie žiadosti Domovom sociálnych služieb v Legnave o nenávratný finančný 

príspevok vo výške 1 945 884,78 EUR za účelom realizácie projektu s predpokladaným 

rozpočtovým nákladom vo výške 2 115 092,15 EUR, 

D.5.2. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške 

169 207,37 EUR, 

D.5.3. zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK 

do výšky 5% z predpokladaného rozpočtového nákladu projektu, 

D.5.4. zabezpečenie finančných prostriedkov na predfinancovanie projektu zo zdrojov PSK 

do obdobia refundácie výdavkov 

D.6. Vstup Prešovského samosprávneho kraja do projektu „Dlhodobá starostlivosť na komunitnej 

úrovni prostredníctvom Centier integrovanej sociálno-zdravotnej starostlivosti v Prešovskom 

samosprávnom kraji“ realizovaného v rámci programu Slovensko 2021 – 2027, výzvy 

Dlhodobá starostlivosť na komunitnej úrovni prostredníctvom CISZS, priorita 4P5 Aktívne 

začlenenie a dostupné služby, špecifický cieľ ESO4.11 Zlepšovanie rovného a včasného 

prístupu ku kvalitným, udržateľným a cenovo dostupným službám vrátane služieb, ktoré 

podporujú prístup k bývaniu a individualizovanú starostlivosť vrátane zdravotnej starostlivosti; 

modernizácia systémov sociálnej ochrany, vrátane podpory prístupu k sociálnej ochrane, s 

osobitným zameraním na deti a znevýhodnené skupiny; zlepšovanie prístupnosti, a to aj pre 

osoby so zdravotným postihnutím, účinnosti a odolnosti systémov zdravotnej starostlivosti a 

služieb dlhodobej starostlivosti (ESF+), kód výzvy PSK-MPSVR-076-2025-DV-ESF+, 

Riadiaci orgán Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (ďalej len 

„projekt“), 
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 D.6.1. predloženie žiadosti Prešovským samosprávnym krajom o nenávratný finančný 

príspevok vo výške 1 472 696,40 EUR za účelom realizácie projektu s predpokladaným 

rozpočtovým nákladom vo výške 1 472 696,40 EUR, 

 D.6.2.zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu PSK do 

výšky 5% z predpokladaného rozpočtového nákladu projektu, 

D.6.3. zabezpečenie finančných prostriedkov na predfinancovanie projektu zo zdrojov PSK 

do obdobia refundácie výdavkov.

D.7.  Zrušenie uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 438/2024 zo dňa 24.06.2024 k vstupu DSS Vranov 

nad Topľou do projektu a predloženie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu 

z Plánu obnovy a odolnosti SR v rámci Komponentu 13, Investície 1: Rozšírenie kapacít 

komunitnej sociálnej starostlivosti 

D.8.  Zrušenie uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 320/2024 z 11. zasadnutia Zastupiteľstva 

Prešovského samosprávneho kraja zo dňa 12.02.2024 k schváleniu vstupu do projektu pod 

názvom „Od pasívneho k aktívnemu – výstavba objektu Zariadenia podporovaného bývania“ 

a k predloženiu žiadosti PSK o poskytnutie prostriedkov mechanizmu z Plánu obnovy a 

odolnosti v rámci komponentu 13, Investície 1: Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej 

starostlivosti 

D.9. Zrušenie uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 323/2024 z 11. zasadnutia Zastupiteľstva 

Prešovského samosprávneho kraja zo dňa 12.02.2024 k schváleniu vstupu do projektu pod 

názvom „Rekonštrukcia, modernizácia, zateplenie, výmena otvorených konštrukcií na SO02, 

SO04 a SO05“ a k predloženiu žiadosti PSK o poskytnutie NFP k výzve z Programu 

Slovensko PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR. 

Hlasovanie : 

Za:   9 Proti: 0     Zdržal sa hlasovania: 0 

Komisia sociálnych vecí a rodiny pri Zastupiteľstve PSK schválila Uznesenie z 24. zasadnutia 

Komisie sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK 

K bodu 15: 

Záver 

24. zasadnutie Komisie sociálnych vecí a rodiny pri Z PSK ukončil predseda komisie 

a poďakoval všetkým prítomným za účasť a poprial pekný zvyšok dňa. 

..............................................    .......................................................... 

PhDr. Viktor Guman, v.r.         PhDr. Jozef Baran, v.r.     

sekretár komisie                                       predseda komisie 

................................................   ..............................................................                                            

Bc. Gabriela Hardoňová, v.r.    PhDr. Jozef Kanuščák, MBA, v.r. 

zapísala                                                   overovateľ 
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